11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.02.2009 05:11:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 12.02.2009 01:35:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/168112/answer/168113




ITO He acrepMaTu3M, a a300CIePMUs.

[Tpexkpme, ueM menaTh OMOIICHIO, HAO CAeNIaTh aHa/IK3 KPOBHU Ha MmojoBkie ropMonsr (OCT, JIT,
IIPJIaKTUH, TECTOCTEPOH, MHTHOuH). [To aHanu3y KPpOoBU Ha TOPMOHEI MOXKHO OyIeT cKa3aTh, HyKHa
oromncud BooOIlle UIx HeT.



